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Teste tes connaissances

Le moment est venu de véri  er ce que tu as appris ! Durant ce petit test, tu vas devoir nommer 
des lignes d’ouverture, donner les coups qui constituent telle ou telle variante, nommer des 
positions, et en  n trouver le bon coup dans des lignes tactiques bien connues. Tu vas égale-

ment pouvoir montrer tes talents de détective en devinant de quelle ouverture provenaient certaines 
positions. Si tu as bien lu le livre, les deux premières pages ne devraient pas te poser de problème…

 Nomme l’ouverture

Comment s’appellent les ouvertures suivantes ?
1) 1.e4 e5 2.Ìf3 Ìc6 3.Íb5
2) 1.e4 c5
3) 1.d4 d5 2.c4
4) 1.e4 e6
5) 1.d4 f5
6) 1.e4 e5 2.Íc4
7) 1.e4 e5 2.Ìf3 Ìf6
8) 1.d4 Ìf6 2.c4 g6 3.Ìc3 d5
9) 1.d4 Ìf6 2.c4 c5 3.d5 b5
10) 1.e4 e5 2.Ìf3 f5
11) 1.e4 e5 2.Ìf3 Ìc6 3.Íc4 Íc5 4.b4
12) 1.d4 d5 2.c4 e6 3.Ìc3 c5
13) 1.Ìf3 d5 2.c4
14) 1.d4 Ìf6 2.c4 g6 3.Ìc3 Íg7
15) 1.d4 d5 2.c4 c6 3.Ìf3 Ìf6 4.Ìc3 e6

 Donne les coups

Écris les coups constitutifs des lignes suivantes :
1) La défense des Deux Cavaliers
2) Le gambit du Roi
3) L’ouverture Anglaise
4) La défense Scandinave
5) La partie Viennoise
6) Le Giuoco Piano
7) Le gambit Morra
8) La défense Philidor
9) La Slave
10) La défense Caro-Kann
11) La défense Alekhine
12) La défense Nimzo-indienne
13) La partie Écossaise
14) La défense Ouest-indienne
15) La Sicilienne Najdorf
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 Nomme la position

Quelle ouverture représente chaque diagramme ?

 XABCDEFGHY
1) 8rslwkv-t(
 7zp+-zp+p’
 6-+-z-sp+&
 5+-+-+-+-%
 4-+-SP+-+$
 3+-S-+-+-#
 2PZP+-ZPZ"
O 1T-VQML+R!
 xabcdefghy
 XABCDEFGHY
2) 8rslwk+-t(
 7zpz-zpvp’
 6-+-+-+p+&
 5+-+-+-+-%
 4-+-ZP+-+$
 3+-Z-+-+-#
 2P+-+-ZPZ"
O 1T-VQMLSR!
 xabcdefghy
 XABCDEFGHY
3) 8r+lw-tk+(
 7+-z-vpzp’
 6p+n+-s-+&
 5+p+pz-+-%
 4-+-+P+-+$
 3+LZ-+N+-#
 2PZ-Z-ZPZ"
O 1TNVQT-M-!
 xabcdefghy

 XABCDEFGHY
4) 8rslw-tk+(
 7z-z-vpz-’
 6-z-+ps-z&
 5+-+p+-+-%
 4-+PZ-+-V$
 3+-S-ZN+-#
 2PZ-+-ZPZ"
O 1T-+QML+R!
 xabcdefghy
 XABCDEFGHY
5) 8r+lwkv-t(
 7+-+-+pzp’
 6p+nz-s-+&
 5+p+-z-V-%
 4-+-+P+-+$
 3S-S-+-+-#
 2PZP+-ZPZ"
O 1T-+QML+R!
 xabcdefghy
 XABCDEFGHY
6) 8rslwkv-t(
 7zpz-+pzp’
 6-+-+-s-+&
 5+-+p+-V-%
 4-+-Z-+-+$
 3+-S-+-+-#
 2PZ-+PZPZ"
o 1T-+QMLSR!
 xabcdefghy


